

新加坡足球队的门将变成了中国队的“福将” 他家的小吃摊被中国球迷“买空”了

6月11日,中国男足在世界杯预选赛第二阶段C组最后一轮小组赛中,客场0:1不敌韩国队;本以为输球之后再无晋级下一轮的国足,却因为同组泰国队与新加坡队的3:1的比分,得以让国足成功压过泰国,以C组小组第二名的成绩晋级美加墨世界杯亚洲区18强预选赛。

“泼天的富贵” 砸向了“椰浆饭”

“谢谢China!”在11日的比赛中,新加坡门将哈桑·桑尼因为表现出色、高接低挡,全场贡献多次关键扑救,在比赛接近尾声时,仍然守住了泰国队一波又一波的攻势,将最终比分定格在1:3,也成功将中国队“送进”世界杯亚洲区预选赛18强。而桑尼的出色表现,也让他在场外收获了众多中国民众的欢迎和喜爱。

据了解,新加坡门将桑尼目前效力于新加坡新泻天鹅足球俱乐部,业余时间和家人在新加坡当地共同经营一家名为“Dapur Hassan”(意为“哈桑的厨房”)的椰浆饭摊位。

目前,该摊位受到了大量中国网友的喜爱,在11日的比赛后,大量的中国网友涌入桑尼的饭店当中消费、打卡,甚至有球迷连夜打“飞的”奔赴新加坡,首站就选择了桑尼的椰浆饭摊位。当地华侨也呼吁分批前去打卡,用实际行动支持桑尼。

目前,该店也在国内某点评网站登陆,评论区新近的留言者多为国内球迷,大家纷纷在评论区点赞评论:“兄弟好样的,元旦



新加坡队门将桑尼



桑尼经营的摊位

中国球迷去桑尼的摊位打卡

去新加坡!”“哈桑·桑尼,牛!”“全新加坡最好吃的椰浆饭,没有之一!”……众多国内球迷以实际行动表达了对桑尼“助攻”国足晋级下一轮的感谢。而被这一轮“泼天的富贵”砸到的桑尼,

也在社交媒体网站上表达了对中国网友的谢意:“(感谢)我的中国兄弟们,谢谢China!”

据了解,哈桑·桑尼的椰浆饭摊于2020年左右开设,主营汤、面、饭团等多款食物,兼以煎

蛋、炸鸡翅等零食小吃,多为马来西亚口味,价格在5新币左右。而据一些当地的网民透露,此前该摊位的消费者多为印尼人,但是这几天基本上已经被人买光了,许多食物菜单上也都挂上了“已售罄”标识。

不惑之年的“足球梦”

据其他媒体报道,哈桑·桑尼目前40岁,其职业足球生涯始于2003年。2004年,哈桑·桑尼首次代表新加坡国家队出征赛事。此后的20年,桑尼始终占据新加坡国家队主力门将位置,被誉为“新加坡历史上最伟大的门将”。

综合相关信息得知,哈桑·桑尼在效力于新加坡新泻天鹅俱乐部之前,还曾效力过芽笼联队、幼狮队、淡滨尼流浪者队、新加坡勇士队、狮城水手队,并随队获得过4次新加坡足球超级联赛冠军、1次新加坡杯冠军。

实际上,哈桑·桑尼的足球之路并非一帆风顺。据桑尼讲述,因为身患哮喘的原因,自己的足球生涯启蒙,要比其他职业球员来得晚一些。“我13岁曾去一家职业俱乐部试训,踢中场还有边锋。但因为患有哮喘,跑几圈之后我就感到吃力,需要坐下来休息。”桑尼曾表示,在那次试训中虽然未被选中,但仍然没有放弃自己的足球梦。回家路上的桑尼,发现少有人去试训守门员,于是他选择了“曲线救国”,向教练提出了调换位置的请求。最终,桑尼被教练看中并入选职业队,开启了迄今为止长达20年的门将生涯。

据统计,截至今年3月,桑

尼已经代表国家队出场超过了100次。虽然已经40岁“高龄”,但哈桑表示,他目前还没有退役的打算,自己对足球这项运动依旧保持着热情。“在我的足球生涯中,我经历过的低谷比高潮多。但每当有机会获胜时,我都会感到很开心。这些年来,我建立了自己的精神力量,仍然有动力做更多事情,更加努力。”桑尼希望,自己能年轻球员做出榜样,激励他们在赛场上拼搏奋进。

旅游热度大涨 人们盼赴新加坡打卡

据多家在线旅游平台的数据,由于哈桑·桑尼的精彩表现,6月11日晚间的新加坡旅游搜索热度大涨。去哪儿指数显示,赛后的新加坡瞬时搜索指数周环比增长5.2倍。

另据携程数据,6月11日晚上10点左右,新加坡机票搜索达到一天峰值,搜索热度环比增长150%;而同程旅行数据则显示,6月11日至12日,新加坡旅游搜索热度创下2024年以来的热度峰值。来自广东、江苏、上海、福建、浙江等省市的用户最关注新加坡旅游信息,其中新加坡酒店关注度最高,搜索热度环比涨幅达到245%。

与此同时,新加坡门将哈桑·桑尼“兼职”的椰浆饭摊位,也成为新加坡旅游搜索的热门关键词。据了解,截至6月12日中午,新加坡携程专车订单中有20%是直接从樟宜机场到桑尼的摊位。

据《现代快报》

骗子假扮乌克兰前总统 英国外交大臣上当



卡梅伦

近日,英国外交部说,外交大臣戴维·卡梅伦与“乌克兰前总统彼得罗·波罗申科”简短视频通话并发生信息交流,在对方索要信息后发现被骗。

英国外交部声明说,卡梅伦与看起来很像波罗申科的人视频通话,两人随后发信息交流,在对方索要具体信息并提出其他要求时,卡梅伦觉得可疑于是停止回应。外交部经调查,确认这是恶作剧。

声明没有提及卡梅伦与骗子视频通话的日期以及谈及哪

些内容,称公开此事意在防止后续有人利用这段通话视频,确保其他人了解这类风险。卡梅伦为他的错误感到遗憾,呼吁加大力度应对不实信息。

卡梅伦并非首名“中招”的英国外交大臣。2018年,时任外交大臣鲍里斯·约翰逊与“亚美尼亚总理尼科尔·帕什尼扬”通电话,谈论国际局势,聊了一会儿才发现上当。多家媒体报道,让约翰逊上当的是专搞这类恶作剧的喜剧组合“莱克萨和沃万”。

据新华社

为营救人质 以军士兵 伪装成巴勒斯坦难民

据美国广播公司报道,以色列安全部门两名消息人士称,8日在加沙地带开展营救4名人质的行动时,以色列特种部队队员曾伪装成寻找庇护所的巴勒斯坦难民。

消息人士补充说,以色列军人是在当地时间8日上午11时收到“行动”命令的,而在那之前,特种部队队员已经在人质被关押的建筑物附近就位。在行动结束后,搭载人质的直升机于12时15分开始降落在以色列谢巴医疗中心,最后一架直升机于12时45分降落。

美国有线电视新闻网援引目击者的说法称,以色列军人使用非军事车辆实施行动,其中包括一辆白色面包车。目击者还称,看到以色列军人乔装打扮成巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)战士或者巴勒斯坦平民。

加沙地带居民第拉维称,“他们穿着像抵抗战士一样的军事服装,戴着头盔,佩

戴着(哈马斯)抵抗组织的标志,看上去就是抵抗战士,但实际上,他们是以色列特种部队。”

第拉维和另一名男子说,他们看到以色列士兵乔装打扮,乘坐伪装的民用汽车抵达现场。这两名目击者居住在营救行动一处地点附近的努赛赖特难民营。

美国有线电视新闻网报道说,以色列军方否认行动时使用民用车辆,拒绝透露参与行动的以方人员是否伪装成巴勒斯坦武装人员或者平民。报道提到,以色列军人在此前行动中曾身穿平民服装,以此作为一种战术。

以国防军官员说,4名人质在获救时“身体状况良好”。在谢巴医疗中心照顾人质的医疗队负责人伊塔伊·佩萨奇10日表示,从身体状况来看,这些人质的情况没有以色列医生“预期的那么糟糕”。

据《环球时报》

辣椒素含量过高 丹麦紧急召回三款韩国“火鸡面”

综合英国广播公司和《韩国时报》12日报道,丹麦称韩国三养食品公司拉面产品中的辣椒素含量可能会导致消费者急性中毒,召回三款“火鸡面”。

丹麦兽医与食品管理局在一份声明中表示:“如果你有这些产品,应该丢弃它们或将它们退回购买的商店。”该部门还

警告极辣的食物可能会对儿童造成伤害。该声明引发了热烈讨论,许多喜欢吃辣的人感到好笑,还有人认为丹麦人对辣味的耐受度太低。不过也有丹麦网民表示:“真是太令人心碎了,这是我最喜欢的拉面之一。”

三养公司的负责人称,丹

麦食品当局并不是出于产品质量问题而召回,“我们计划密切关注丹麦法规,并相应地对召回做出回应。”韩国“火鸡面”面向约80个国家出口,是一种受到欢迎的流行食品,全球目前似乎没有发布任何其他安全警告。

据《环球时报》